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              Друштво на физичарите на Република Македонија (ДФРМ)

Сојуз на хемичарите и технолозите на Македонија (СХТМ)
Македонско биолошко друштво (МБД)
	Втор селекционен натпревар, 23.08. 2023. (почеток во 10.00 часот, учениците треба да бидат пристигнати најдоцна до 9:30 часот), ПМФ – Скопје (Горна зграда). Натпреварот ќе трае 180 минути

	Учениците ќе се натпреваруваат на тест кој содржи теоретски проблеми и нумерички задачи од областите физика, хемија и биологија според содржините објавени во програмата за олимпијадата (Силабус 2022) која е достапна на:
http://www.ijsoweb.org/qna/IJSO-Syllabus-2020-update-corrected-version.pdf
Шест натпреварувачи кои постигнале најдобри резултати на овој натпревар (водејќи сметка за рамномерна распределба на поените по трите области - УЧЕНИЦИТЕ МОРА ДА ИМААТ НАЈМАЛКУ 20% ОД ПОЕНИТЕ ОД СЕКОЈА ОДДЕЛНА ДИСЦИПЛИНА ЗА ДА БИДАТ РАНГИРАНИ), ќе го претставуваат тимот од Македонија кој ќе учествува на 20. Меѓународна јуниорска олимпијада по природни науки. Од останатите неколку ученици ќе се формира резервен тим, кој исто така ќе има можност да учествува на подготовките. 


Од септември до крајот на ноември 2023 година на Институтите за физика, хемија и биологија при ПМФ во Скопје, ќе се спроведат подготовки на Македонскиот тим. 
Учениците дополнително ќе бидат известени за динамиката и распоредот на подготовките. Подготовките се задолжителни за учениците од тимот кој ќе ја претставува Македонија на IJSO 2023. 
Скопје, 7.07.2023
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